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Уровень сложности:

Средний уровень. Необходимые умения: читать, вязать спицами лицевые и изнаночные петли,
читать схемы.

Материал и инструменты:

Любая носочная пряжа, в 100 граммах 380-420 метров. Состав такой пряжи обычно 75% шерсть, 25%
полиамид. Набор носочных спиц или круговые спицы на длинной леске (для вязания техникой
magic loop) №2,5 или другой размер, в зависимости от вашей плотности вязания, игла для сшивания,
маркер, ножницы.

Размер: единый.

Плотность вязания:

10х10 см = 32 петли x 48 рядов.

Условные обозначения:

лиц – лицевая петля;
изн – изнаночная петля;
сн – снять петлю, нить за работой;
л2вп – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо;
л2вл – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (или протяжкой);
и2в – 2 петли вместе изнаночной;
ЛС – лицевая сторона;
ИС – изнаночная сторона;
МНР – маркер начала ряда.

Резинка:

Набрать на спицы любым удобным способом 64 петли и замкнуть в круг. Вязать резинку 16 рядов,
чередуя 2 лицевые петли и 2 изнаночные.

Паголенок:

Вязать по схеме, повторяя раппорт узора с 1 по 32 петлю дважды в ряду, повторив раппорт узора в
высоту 2 раза или на желаемую высоту. Так как вязание по кругу, все ряды лицевые, читать схему
справа налево. Закончить, провязав нечётный ряд.

Стенка пятки:

Вязать стенку пятки на следующих 32 петлях поворотными рядами, продолжая вязать узор, начиная с
чётного ряда. Читать схему так: нечётные ряды – лицевые – справа налево, чётные ряды –
изнаночные – слева направо. Связать 30 рядов.

Поворот пятки:

Ряд 1 (ЛС): сн, 17лиц, л2вл, лиц, повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): сн, 5изн, и2в, изн, повернуть.
Ряд 3: сн, 6лиц, л2вл, лиц, повернуть.
Ряд 4: сн, 7изн, и2в, изн, повенуть.
Ряд 5: сн, 8лиц, л2вл, лиц, повернуть.
Ряд 6: сн, 9изн, и2в, изн, повернуть.
Продолжать делать такие убавки, пока не будут провязаны все петли стенки пятки, кроме последней.
Таким образом, в конце останется по одной непровязанной петле. В лицевом ряду провязать
последнюю убавку 2 вместе лицевой и начать вязать клин.
В середине оставшихся петель повесить маркер (МНР).
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Клин:

Вязать по кругу.
Набрать из боковой стенки пятки 17 петель. Повесить маркер (М1). Вязать отложенные петли,
используя схему узора. Повесить маркер (М2). Набрать из второй боковой стенки пятки 17 петель.
Провязать 2 петли вместе лицевой (оставшаяся одна петля стенки пятки). Всего на спицах 84 петли.
Далее вязать следующим образом:
Ряд 1: лицевыми, не довязывая трёх петель до М1, л2вп, 1лиц; далее петли узора до М2; 1лиц, л2вл,
лиц до конца ряда.
Ряд 2: на подошве вязать все петли лицевыми, верх стопы продолжать вязать по схеме узора.
Повторять эти два ряда, пока на спицах не останется 64 петли.

Стопа:

Продолжить вязание по кругу: верх стопы по схеме узора и лицевыми на подошве, не довязывая до
нужной длины носка 4 (5) см.

Мысок:

Вязать по кругу.
Ряд 1: лицевыми, не довязывая трёх петель до М1, л2вп, лиц, лиц, л2вл, лицевыми, не довязывая
трёх петель до М2, л2вп, лиц, лиц л2вл, лиц до конца ряда.
Ряд 2: все лицевые.
Повторять эти 2 ряда, пока на спицах не останется 32 петли. Далее делать убавки в каждом ряду (то
есть, всё время вязать только первый ряд), пока на спицах не останется 12 петель (6 петель верха
стопы и 6 петель подошвы).

Завершение:

Обрезать нить, оставив конец в 20 см. Пришить иглой петли верха стопы к петлям подошвы
трикотажным швом. Спрятать кончики нитей.
Провести влажно-тепловую обработку в соответствии с рекомендациями для пряжи.
Порадоваться результату :)
Буду рада увидеть фото вашей работы в Instagram с тэгами #вяжем_с_lenaodina, #rheia_socks.
Удачи!
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Схема узора:


